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ВАШИНГТОН - Вуку и Верици Настић, српским држављанима из Калифорније, данас је
враћено њихово двоје деце, над којима су им америчке власти одузеле старатељство
пре осам месеци, пошто је Агенција за бригу о деци одустала од оптужби за
злостављање.

  

„Знали смо да имамо велику подршку јавности у Србији и медија и дипломатије. Свима
смо захвални”, изјавио је Танјугу Вук Настић.

  

Брачном пару Настић америчка агенција је 8. јуна прошле године одузела старатељство
над децом након што су у службеном лаптопу оца пронађене фотографије наге деце. На
почетку главног претреса, представници агенције су изјавили да одустају од тужбе и суд
се сложио да децу одмах треба вратити родитељима.

  

Представници агенције изјавили су да су прегледали све слике, да су схватили да је те
снимке начинило дете.

  

Вук Настић је додао да се деца, осмогодишњи Дамјан и шестогодишња Настасја, осећају
добро и да су била смештена код добре хранитељске породице.

  

Према његовим речима, и адвокати су изненађени оваквим исходом, јер је данас требало
да почне главни претрес, а појавили су се и сведоци тужбе.

  

На питање да ли планирају да туже и траже одштету од државе Калифорније, Вук
Настић је одговорио да у овом тренутку не планирају ништа, јер им је најважније да су
деца, после осам месеци и шест дана, поново са њима.
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Он је, ипак, додао да су током тог времена имали пуно трошкова, па ће о свему
размислити.

  

Конзул Никитовић: Победа правде и успех Србије

  

ВАШИНГТОН - Одлука суда у калифорнијском граду Стоктону да Вуку и Верици Настић
врати њихову децу, над којом су им америчке власти одузеле старатељство, представља
победу правде и успех српских власти које су стале иза родитеља и подржале своје
држављане у њиховом праведном захтеву, изјавио је генерални конзул Србије у Чикагу
Деско Никитовић.

  

„Напори конзулата и српске дипломатије показали су се потпуно оправданим, родитељи
су били потпуно невини. Ово је срећан дан”, рекао је Никитовић касно синоћ Танјугу.

  

Он је додао да тужилаштво није имало никакав доказ против Настића и пренео да је
судија у судници рекао да не би, да је знао оно што сада зна, Агенцији за бригу о деци
никада дозволио да одузме децу родитељима.

  

Брачном пару Настић америчка агенција је 8. јуна прошле године одузела старатељство
над децом, оптуживши их за злостављање.

  

На почетку главног претреса, представници агенције су изјавили да одустају од тужбе и
суд се сложио да децу одмах треба вратити родитељима.

  

Никитовић је оценио да се ту радило о недвосмисленом злостављању невине породице,
због чега је затражена истрагу код званичних америчких органа, због злоупотребе
овлашћења и службеног положаја.
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Према његовим речима, овим се још једном показује да држава Србија брине о својим
грађанима у иностранству.

  

„Овакав исход је успех за све нас у дипломатији и за наше власти, које су подржале
породицу Настић и помогле им”, истакао је Никитовић.

  

Председник Србије Борис Тадић је у јануару од српског Министарства спољних послова
затражио да се случај породице Настић са конзуларног подигне на највиши дипломатски
ниво.

  

Влада Србије је, затим, на предлог Министарства правде, одлучила да се породици
Настић на име накнаде трошкова заступања у судским поступцима пред судовима САД у
вези одузимања старатељства над њиховом децом уплати 20.000 долара.

  

(Танјуг)
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